
Vaja Város Képviselő­testületének 2019. szeptember 19­én megtartott nyílt ülésénekjegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve
tárgysorozata
határozata 890­től — 906­ig
rendelete: 7. számú

Tárgysorozat

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekrőlElőadó: Tisza Sándor polgármester

2./ A szervezeti és működési szabályzatáról szóló 12/2014. (X.21.) önkormányzatirendelet módosításáról
Előadó: Tisza Erika jegyző

3./ Határozathozatal a 2018. évi téli rezsicsökkentés végrehajtásárólElőadó: Tisza Sándor polgármester

4./ A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez valócsatlakozásról döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

5./ Vaja — Ipari park vízellátás és szennyvíz elvezetés kivitelezési munkáinak műszakiellenőrzésére /mélyépítés szakágban/ benyújtott árajánlatok elbírálásaElőadó: Tisza Sándor polgármester

6./ Vaja — Ipari park vízellátás és szennyvíz elvezetés kivitelezési munkáinak műszakiellenőrzésére /közlekedésépítés szakágban/ benyújtott árajánlatok elbírálásaElőadó: Tisza Sándor polgármester

7./ A termelői piacon található üzlethelyiség bérbeadásában döntéshozatalElőadó: Tisza Sándor polgármester

8./ Ingatlan haszonkölcsön­szerződés megkötésében döntéshozatalElőadó: Tisza Sándor polgármester

9./ Együttműködési Megállapodás megkötésében döntéshozatal /Új Karrier Iroda/Előadó: Tisza Sándor polgármester

10./ Együttműködési Megállapodás megkötésében döntéshozatal /MunkaerőpiaconMaradás Egyesület/
Előadó: Tisza Sándor polgármester

11./ Iparterület fejlesztése a Rohodi út mentén" című, TOP­1.1.1­15­SB1­2016­00008azonosító számú projekt megvalósításához terület vásárlásban döntéshozatalElőadó: Tisza Sándor polgármester



12./ Iskolabusz térítésmentes biztosítása a Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola 7.
osztálya részére , Egy motivációs nap az állatkertben" című rendhagyó biológia óra
megvalósításához
Előadó: Tisza Sándor polgármester

13./ Dr.Géresi Rita ingatlan felajánlása megvásárlásra /vajai 191 hrsz. — Vaja, Vécsey
utca 10. sz./
Előadó: Tisza Sándor polgármester

14./ Crystal Mazsorett Csoport részére az önkormányzati autóbusz térítésmentes
biztosítása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

15./ Egyebek !

Vaja, 2019. szeptember 19.

VAL zs

/: Tisza Sándor:/
polgármester



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2019. szeptember19­én Vaja Város Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről
Jelen vannak: Tisza Sándor polgármester

Dr.Birtók Mihály képviselő
Tamási Margit alpolgármester
Jámbor Zoltán alpolgármester
Harsányi Imre alpolgármester
Tisza Tibor képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait.Megállapítom, hogy a képviselő­testületi ülésen 6 fő képviselő­testületi tag jelen van,így az ülés határozatképes, azt megnyitom.

Napirendként javaslom megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendipontok megtárgyalásával, kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.
A Képviselő­testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta azalábbi napirendi pontok megtárgyalását:

/
NAPIRENDI PONTOK:

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekrőlElőadó: Tisza Sándor polgármester

2./ A szervezeti és működési szabályzatáról szóló 12/2014. (X.21.) önkormányzatirendelet módosításáról
Előadó: Tisza Erika jegyző

3./ Határozathozatal a 2018. évi téli rezsicsökkentés végrehajtásárólElőadó: Tisza Sándor polgármester

4./ A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez valócsatlakozásról döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

5./ Vaja — Ipari park vízellátás és szennyvíz elvezetés kivitelezési munkáinak műszakiellenőrzésére /mélyépítés szakágban/ benyújtott árajánlatok elbírálásaElőadó: Tisza Sándor polgármester

6./ Vaja — Ipari park vízellátás és szennyvíz elvezetés kivitelezési munkáinak műszakiellenőrzésére /közlekedésépítés szakágban/ benyújtott árajánlatok elbírálásaElőadó: Tisza Sándor polgármester



7./ A termelői piacon található üzlethelyiség bérbeadásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

8./ Ingatlan haszonkölcsön­szerződés megkötésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

9./ Együttműködési Megállapodás megkötésében döntéshozatal /Új Karrier Iroda/
Előadó: Tisza Sándor polgármester

10./ Együttműködési Megállapodás megkötésében döntéshozatal /Munkaerőpiacon
Maradás Egyesület/
Előadó: Tisza Sándor polgármester

11./ Iparterület fejlesztése a Rohodi út mentén" című, TOP­1.1.1­15­SB1­2016­00008
azonosító számú projekt megvalósításához terület vásárlásban döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

12./ Iskolabusz térítésmentes biztosítása a Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola 7.
osztálya részére , Egy motivációs nap az állatkertben" című rendhagyó biológia óra
megvalósításához
Előadó: Tisza Sándor polgármester

13./ Dr.Géresi Rita ingatlan felajánlása megvásárlásra /vajai 191 hrsz. — Vaja, Vécsey
utca 10. sz./
Előadó: Tisza Sándor polgármester

14./ Crystal Mazsorett Csoport részére az önkormányzati autóbusz térítésmentes
biztosítása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

15./ Egyebek

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgáremster: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy
befejeződött a kiskastély felújítása. A beruházás teljes összege kiegyenlítésre került.
Jelenleg az iskola környéki parkolók építése folyik a közfoglallkoztatási program
keretében. Most kezdték el a Református Templom melletti árok felújítását, valamint
padkarendezését. Jelenleg még a Boglya­tanyai útnak a parkarendezése van
folyamatban. Aláírásra került az iapri park felújításnak a kivitelezői szerződése. A
beruházást jövő év májusáig be kell fejezni. A kivitelező személyében már döntöttünk.
Az előttünk álló önkormányzti választás csendesen zajlik. Úgy gondolom, hogy
eredményes és sikeres munkát végeztünk.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.



A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodásnélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

890/2019. (IX.19.)
határozata

Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
A Képviselő­testület:
Elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót.
Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor polgármester

2./ A szervezeti és működési szabályzatáról szóló 12/2014. (X.21.) önkormányzatirendelet módosításáról
Előadó: Tisza Erika jegyző

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodásnélkül az alábbi határozatot hozta:
Vaja Város Önkormányzata

Képviselő­testületének
891/2019. (IX.19.)

határozata

Vaja Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
A Képviselő­testület:
Elfogadja Vaja Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatánakmódosítását.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Erika jegyző



Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja a12/2014. (X.21.) önkormányzati rendelet módosítását, kézfelemeléssel szíveskedjenjelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodásnélkül 7/2019. (IX.19.) számú rendeletével elfogata a szervezeti és működésiszabályzatáról szóló 12/2014. (X.21.) önkormányzati rendelet módosítását.

3./ Határozathozatal a 2018. évi téli rezsicsökkentés végrehajtásárólElőadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: A téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, avezetékes gáz, vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó háztartások is egyszeritermészetbeni támogatásban részesülnek a fűtési költségek viselésével összefüggésben.A Korm.határozat alapján a téli rezsicsökkentés végrehajtására háztartásonként 12.000.­Ft összegű, azaz Vaján 321 támogatott háztartás vonatkozásában 3.896.316.­ F t összegűközponti költségvetési támogatást nyújtanak,
A támogatás nem használható fel a tüzelőanyag jogosulthoz történő szállításiköltségeinek fedezésére. A természetbeni támogatás kizárólag a fűtőanyagravonatkozik, a támogatás nem fedezi az egyéb, például a szállítási, darabolásiköltségeket, annak biztosítása a támogatásban részesülőt terheli.A támogatáshoz kapcsolódóan 6 háztartás igényelt propán­bután palackos gázt. A12.000.­ Ft értékű támogatás ellenében háztartásonként kevesebb mint 3 /töredék/gázpalack lenne vásárolható, ezért annak érdekében, hogy háztartásonként 3 dbgázpalack legyen biztosítható. A PB palackos gáz esetében 19.800.­ Ft­ot, a brikettesetében 3.456.­ Ft­ot, a szén esetében 20.060.­ Ft­ot kellene az önkormáynzatnak a BMáltal biztosított forráson felül a beszerzéshez hozzá tennie.A téli rezsicsökkentés keretében támogatási igényt bejelnető azon háztartások száma,amelyek a korábbi intézkedések következtében nem részesültek támogatásban Vaján:321

­ . ebből tüzifát igényő háztartások száma: 279
­ . ebből szenet igénylő háztartások száma: 18
­ . ebből brikett­et/pellet­et igénylő háztartások száma: 18­ . ebből propán­bután palackos gázt igénylő háztartások száma: 6A támogatás összegére tekintettel nem kell közbeszerzési eljárást lefolytatnia azönkormányzatnak arra vonatkozóan, hogy kiválasszák azokat a vállalkozásokat, ahol azigényelt fűtőanyag a meghatározott határidőn belül átvehető.

A tüzifa fűtőanyag biztosítása, igénylők részére történő átadása tárgyában MaduraLászló 4356 Nyírcsaholy, Kossuth út 40. sz. alatti erdőgazdálkodóval javaslokszerződést kötni.
A szén fűtőanyag biztosítása, igénylők részére történő átadása tárgyában a Kraszna.Tüzép KFT­vel /székhely: 4700. Mátészalka, Jármi u. 16./ javaslom a szerződésmegkötését.
A keményfa brikett fűtőanyag biztosítása, igénylők részére történő átadása tárgyában aTandem­Vaja Kft­vel /székhely: 4562. Vaja, Rohodi u. 2./ javaslom a szerződésmegkötését.
A PB gázpalack fűtőanyag biztosítása, igénylők részére történő átadása tárgyában aMini Abc­vel /4562. Vaja, Dessewffy u. 2./ javaslom a szerződés megkötését.



A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodásnélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

892/2019. (IX.19.)
határozata

Szerződéskötés Madura László /N yírcsaholy/ erdőgazdálkodóvaltüzifa beszerzésre vonatkozóan a 2018. évi téli rezsicsökkentés kapcsán
A Képviselő­testület:

1. A téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezetékesgáz­ vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználóháztartások egyszeri támogatásáról szóló 1602/2018. (XI. 27.)Korm. határozatban foglaltak végrehajtása céljából a Vajántűzifát igénylő háztartások téli rezsicsökkentési támogatáshozvaló jutása érdekében szerződést köt Madura [László/Nyírcsaholy/ erdőgazdálkodóval

2. Felhatalmazza Tisza Sándor polgármestert a szerződésrészleteinek kidolgozására, a szerződéssel kapcsolatosjognyilatkozatok megtételére, és a szükséges dokumentumokaláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor polgármester

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodásnélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

893/2019. (IX.19.)
határozata

Szerződéskötés Mini Abc­vel (Vaja ­ Agárdy Attila)PB palackos gázt beszerzésre vonatkozóan a 2018. évi téli rezsicsökkentés kapcsán
A Képviselő­testület:

1.A téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezetékesgáz­ vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó háztartásokegyszeri támogatásáról szóló 1602/2018. (XI. 27.) Korm.határozatban foglaltak végrehajtása céljából a Vaján PB palackosgázt igénylő háztartások téli rezsicsökkentési támogatáshoz valójutása érdekében szerződést köt a Mini Abc­vel (Vaja ­ AgárdyAttila)

2.Felhatalmazza Tisza Sándor polgármestert a szerződés



részleteinek kidolgozására, — a — szerződéssel kapcsolatosjognyilatkozatok megtételére, és a szükséges dokumentumokaláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor polgármester

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodásnélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

894/2019. (IX.19.)
határozata

Szerződéskötés Kraszna Tüzép Kft­vel szén beszerzésre vonatkozóan a 2018. évi télirezsicsökkentés kapcsán

A Képviselő­testület:
1. A téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezetékesgáz­ vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó háztartásokegyszeri támogatásáról szóló 1602/2018. (XI. 27.) Korm.határozatban foglaltak végrehajtása céljából a Vaján szenetigénylő háztartások téli rezsicsökkentési támogatáshoz való jutásaérdekében szerződést köt a Kraszna Tüzép Kft­vel.

2. Felhatalmazza Tisza Sándor polgármestert a szerződésrészleteinek — kidolgozására, a szerződéssel — kapcsolatosjognyilatkozatok megtételére, és a szükséges dokumentumokaláírására.
Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor polgármester

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodásnélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

895/2019. (IX.19.)
határozata

Szerződéskötés Tandem Vaja Kft­vel brikett beszerzésre vonatkozóan a 2018. évi télirezsicsökkentés kapcsán
A Képviselő­testület:

I. A téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezetékesgáz­ vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó háztartások



egyszeri támogatásáról szóló 1602/2018. (XI. 27.) Korm,határozatban foglaltak végrehajtása céljából a Vaján brikettetigénylő háztartások téli rezsicsökkentési támogatáshoz való jutásaérdekében szerződést köt a Tandem Vaja Kft­vel.

2. Felhatalmazza Tisza Sándor polgármestert a szerződésrészleteinek kidolgozására, — a — szerződéssel kapcsolatosjognyilatkozatok megtételére, és a szükséges dokumentumokaláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

4./ A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez valócsatlakozásról döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogymegjelent a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (atovábbiakban: Ösztöndíjrendszer) 2020. évi pályázati kiírása hátrányos helyzetű,szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatási tanulmányainak támogatására.Az Ösztöndíjrendszer 2020. évi fordulójának Általános Szerződési Feltételei atelepülési önkormányzatok számára előírják, hogy a település polgármesterenyilatkozzon az Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról, valamint az :: EPER­Bursa?"adatbázis használatáról.
A csatlakozási nyilatkozatot, valamint az elektronikus adatbázis használatáról szólónyilatkozatot 2019. október 2­ig kell megküldeni a Támogatáskezelő címére.A fenti nyilatkozat megtételéhez kérem a Képviselő­testület hozzájárulását.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el,

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodásnélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

896/2019. (IX.19.)
határozata

A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati
Osztöndíjrendszerhez való csatlakozásról

A Képviselő­testület:
1./ Visszavonhatatlan döntést hoz arról, hogy csatlakozni kíván ahátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőlegfelsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok — támogatásáralétrehozott . Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati
Ösztöndíjrendszer 2020. évi pályázati fordulójához.



2./ A felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatásitanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa HungaricaFelsőoktatási .Önkormányzati  Ösztöndíjrendszer 2020. évipályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadjaés kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálásaés a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegénektovábbítása során maradéktalanul az Általános  SzerződésiFeltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

3./ Kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa HungaricaFelsőoktatási . Önkormányzati  Ösztöndíjrendszer 2020. évifordulója keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokrólhozott " döntését a https://bursa.emet.hu/onk/tonkbelep. aspcinternet címen elérhető EPER­Bursa rendszerben rögzíti.

4./ Nyilatkozik arról, hogy az EPER­Bursa rendszerben általameghatározott és a pályázóktól  bekérendő, a szociális
körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok ésmellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.

5./ Felhatalmazza a polgármestert, hogy a csatlakozásinyilatkozatot aláírja és az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő
részére megküldje.

Felelős: polgármester
Határidő: folyamatos

5./ Vaja ­— Ipari park vízellátás és szennyvíz elvezetés kivitelezési munkáinakműszaki ellenőrzésére /mélyépítés szakágban/ benyújtott árajánlatok elbírálásaElőadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy azÖnkormányzat a TOP­1.1.1­15­SB1­2016­0000£8 kódszámú, , Iparterület fejlesztése aRohodi út mentén" projekt tárgyában hatályos támogatói okirattal rendelkezik.A projekthez kapcsolódóan , műszaki ellenőrzés? tevékenység megvalósításáramélyépítés szakágban az alábbi cégektől kértünk árajánlatot:

1. AOUAMAN Tervező, 4481. Nyíregyháza. Sóstóhegyi u. 26.Kereskedelmi és Szolgáltató Képv.: Kiss Antal
Korlátolt Felelősségű

[/ Társaság
ű ! NYÍRSÉGTERV KET. 4400. Nyíregyháza,

Bocskai utca 18.
! Képv.: Fazekasné Jánócsik Zsuzsanna

zzz

]

3. Bíró és Társa Tervező és ! 4400. Nyíregyháza, Szegfű út 73/A .II/2.Szolgáltató Kft. ! Képv.: Bíró Károly



A határidő lejártáig az alábbi ajánlattevők nyűőjtottak be ajánlatot az alábbiak szerint:
1. AOUAMAN Tervező, ! 4481. Nyíregyháza. ! 850.000.­ Ft 4 27 04 ÁFAKereskedelmi és Sóstóhegyi u. 26. 229.500 — 1.079.500.­ FtSzolgáltató Korlátolt Képv.: Kiss Antal

Felelősségű Társaság
5 2. NYÍRSÉGTERV 4400. Nyíregyháza, 900.000.­ Ft t 27 4 ÁFA !KFT. Bocskai utca 18. 243.000.­ Ft — 1.143.000.­Képv.: Fazekasné Jánócsik ! Ft

Zsuzsanna
Bíró és Társa Tervező
és Szolgáltató Kft.

! Képv.: Bíró Károly

4400. Nyíregyháza, Szegfű ] 750.000.­ Ft ­ 27 4 ÁFAút 73/A.II/2. 202.500.­ Ft — 952.500.­ Ft
1

A legkedvezőbb ajánlatot a Bíró és Társa Tervező és Szolgáltató Kft. adta.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért az, [PParterület fejlesztése a Rohodi út mentén" című , TOP­1.1.1­15­SB1­2016­00008azonosító számú projekthez kapcsolódó műszaki ellenőrzés tevékenység megvalósításamélyépítés szakágban a Bíró és Társa Tervező és Szolgáltató Kft. /4400. Nyíregyháza,Szegfű út 73/A.II/2./ cég megbízásával, az a név szerinti szavazásnál szíveskedjenjelezni.

Felkérem Tisza Erika jegyző nőt a név szerinti szavazás lebonyolítására.Tisza Erika jegyző: Jelenlévő képviselők száma: 6 főA döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem voltJogszabálysértésre utaló jelzés: nem volt

Tisza Erika jegyző felolvassa a képviselők nevét és kéri szavazatukat: Dr.BirtókMihály: igen; Harsányi Imre: igen; Jámbor Zoltán: igen; Tamási Margit: igen; TiszaSándor: igen; Tisza Tibor: igen

Tisza Sándor polgármester kihirdeti a név szerinti szavazás eredményét.

A Képviselő­testület egyhangúan /6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodásnélkül/ név szerinti szavazás eredményeképpen az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

897/2019. (IX.19.)
határozata

Vaja — Ipari park vízellátás és szennyvíz elvezetés kivitelezési munkáinak műszakiellenőrzésére /mélyépítés szakágban/ benyújtott árajánlatok elbírálása
A Képviselő­testület:
A név szerinti szavazás eredményeképpen úgy dönt, hogy a TOP­1.1.1­15­SB1­2016­00008 kódszámú, , Iparterület fejlesztése a Rohodi út mentén" projekt vízellátásának és



szennyvíz elvezetésének kiépítésével kapcsolatos műszaki ellenőrzés tevékenységmegvalósítására /mélyépítés szakágban/ vonatkozó Bíró és Társa Tervező ésSzolgáltató Kft. /cégjegyzékszám: Cg­15­09­061895; adószám: 11243461­2­15; 4400.Nyíregyháza, Szegfű út 73/A.II/2./ árajánlatát nettó: 750.000.­ Ft 4 27 94 ÁFA202.500.­ Ft, azaz: bruttó: 952.500.­ Ft összegben, mint legkedvezőbb ajánlatotjóváhagyja.

Ezzel egyidőben AOUAMAN Tervező, Kereskedelmi és Szolgáltató KorlátoltFelelősségű Társaság műszaki ellenőri feladatok ellátására vonatkozó ajánlatát/mélyépítés szakágban/, mely nettó: $50.000.­ Ft 4 27 99 ÁFA 229.500.­ Ft, azaz:bruttó: 1.079.500.­ Ft, valamint a NYÍRSÉGTERV KFT. műszaki ellenőri feladatokellátására vonatkozó ajánlatát /mélyépítés szakágban/, mely nettó: 900.000.­ Ft ­­ 279ÁFA 243.000.­ Ft, azaz: bruttó: 1.143.000.­ Ft elutasítja.
Felhatalmazza Tisza Sándor polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Tisza Sándor polgármester
Határidő: folyamatos

6./ Vaja — Ipari Park vízellátás és szennyvíz elvezetés kivitelezési munkáinakműszaki ellenőrzésére /közlekedésépítés szakágban/ benyújtott árajánlatokelbírálása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy azÖnkormányzat a TOP­1.1.1­15­SB1­2016­00008 kódszámú, , Iparterület fejlesztése aRohodi út mentén? projekt tárgyában hatályos támogatói okirattal rendelkezik.A projekthez kapcsolódóan , műszaki ellenőrzés" tevékenység megvalósításáraközlekedésépítés szakágban az alábbi cégektől kértünk árajánlatot:

E Közműterv­M"93 Kft. J 4400. Nyíregyháza, Selyem u. 21/B. 1/1. Hi
]I 2. Szikszay Zoltán ev. 4551. Nyíregyháza,
Ezüstfenyő u. 19. ,3. V­OZSI Tanácsadó 4400. Nyíregyháza, Ószőlő út 105, fsz. 2.Szolgáltató Kft.

A határidő lejártáig az alábbi ajánlattevők nyújtottak be ajánlatot az alábbiak szerint:
1. Közműterv­M"93 Kft.  ! 4400. Nyíregyháza, ! 1.540.000.­ Ft 4 27 4Selyem u. 21/B. 1/1. Afa 415.800.­ Ft, azaz:

bruttó 1.955.800.­ Ft2. J Szikszay Zoltán ev. 4551. Nyíregyháza, bruttó 1.200.000­ Ft. ! Ezüstfenyő u. 19. !3. V­OZSI Tanácsadó 4400. Nyíregyháza, ! 1.600.000.­ Ft £ 27 90j Szolgáltató Kft. Ószőlő út 105. fsz.2.  ! Áfa 432.000.­ Ft. azaz:
bruttó 2.032.000.­ Ft 5]

A legkedvezőbb ajánlatot Szikszay Zoltán ev adta.



Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért az, Pparterület fejlesztése a Rohodi út mentén" című , TOP­1.1.1­15­SB1­2016­00008azonosító számú projekthez kapcsolódó műszaki ellenőrzés tevékenység megvalósításaközlekedésépítés szakágban a Szikszay Zoltán ev. /4551. Nyíregyháza, Ezüstfenyő u.19./ cég megbízásával, az a név szerinti szavazásnál szíveskedjen jelezni.

Felkérem Tisza Erika jegyző nőt a név szerinti szavazás lebonyolítására.

Tisza Erika jegyző: Jelenlévő képviselők száma: 6 főA döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem voltJogszabálysértésre utaló jelzés: nem volt

Tisza Erika jegyző felolvassa a képviselők nevét és kéri szavazatukat: Dr.BirtókMihály: igen; Harsányi Imre: igen; Jámbor Zoltán: igen; Tamási Margit: igen; TiszaSándor: igen; Tisza Tibor: igen

Tisza Sándor polgármester kihirdeti a név szerinti szavazás eredményét.

A Képviselő­testület egyhangúan /6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodásnélkül/ név szerinti szavazás eredményeképpen az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

897/2019. (IX.19.)
határozata

Vaja — Ipari park vízellátás és szennyvíz elvezetés kivitelezési munkáinak műszakiellenőrzésére benyújtott árajánlatok elbírálása

A Képviselő­testület:
A név szerinti szavazás eredményeképpen úgy dönt, hogy a TOP­1.1.1­15­SB1­2016­00008 kódszámú, , Iparterület fejlesztése a Rohodi út mentén" projekt vízellátásának ésszennyvíz elvezetésének kiépítésével kapcsolatos műszaki ellenőrzés tevékenységmegvalósítására /közlekedésépítés szakágban/ vonatkozó Szikszay Zoltán ev.építőmérnök  kisadózó /nyilv.sz.:  53170956: adószám: 69429187­1­35; 4551.Nyíregyháza, Ezüstfenyő u. 19. árajánlatát bruttó: 1.200.000.­ Ft összegben, mintlegkedvezőbb ajánlatot jóváhagyja.

Ezzel egyidőben Közműterv­M"93 Kft. műszaki ellenőri feladatok ellátására vonatkozóajánlatát /közlekedésépítés szakágban/, mely nettó: 1.540.000.­ Ft 4 27 99 Áfa 415.800.­Ft, azaz: bruttó 1.955.800.­ Ft, valamint a V­OZSI Tanácsadó Szolgáltató Kft. műszakiellenőri feladatok ellátására vonatkozó ajánlatát /közlekedésépítés szakágban/, melynettó: 1.600.000.­ Ft 27 94 Áfa 432.000.­ Ft. azaz: bruttó 2.032.000.­ Ft elutasítja.
Felhatalmazza Tisza Sándor polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Tisza Sándor polgármester
Határidő: folyamatos



7./ A termelői piacon található üzlethelyiség bérbeadásában döntéshozatalElőadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: A termelői piacon található egyik üzlethelyiségben KissJános vajai lakos zöldség­gyümölcs értékesítést végzett. Kiss János vajai lakos nemkívánja a továbbiakban az üzlethelyiséget bérbe venni. Az üzlethelyiséget Göcs László€.v. , kisadózó? Nyírcsaholyi lakos szeretné bérbe venni tetováló szalon üzemeltetésecéljából.

Tisza Erika jegyző: Kérelmező jelenleg Németországban dolgozik, internetes oldalonláttam munkáját, mely nagyon profi volt.

Tisza Sándor polgármester: A fodrász szalont üzemeltető bérlő a nyár folyamán sajátköltségén klíma berendezést szereltetett fel az üzlethelyiségbe, melynek vételára abérleti díj összegéből kerül levonásra havonta. Kérelmező is szeretne klíma berendezéstfelszereltetni saját költségén, melynek összegét kéri, hogy kerüljön beszámításba abérleti díjba. Javaslom az üzlethelyiség bérbeadását 30.000.­ Ft­­áfa/üzlet/hó bérletidíjért, mely összeg tartalmazza a bérlemény működésének rezsiköltségeit is. Azüzlethelyiség bérbevételének időpontját javaslom 2019. október 1. /kedd/ napjábanmeghatározni.

Jámbor Zoltán alpolgármester: Véleményem szerint a bérleti díj összegén emelnünkkellene, mivel egész nyáron plusz elektromos áramot fognak használni azüzlethelyiségekben.

Tisza Sándor polgármester: Úgy gondolom, hogy a következő évben kellenefelülvizsgálnunk a bérleti díj összegét.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja,hogy a termelői piacon található üzlethelyiséget 30.000.­ Ft­táfa/üzlet/hó bérleti díjért,/mely összeg tartalmazza a bérlemény működésének rezsiköltségeit is/ . Göcs Lászlóe.v. , kisadózó?" Nyírcsaholy, Arany J. utca 47. sz. alatti lakos részére bérbe adjuk,kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodásnélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

899/2019.(IX.19.)
határozata

A termelői piacon található üzlethelyiség bérbeadásában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Bérleti szerződést köt Göcs László /4356. Nyírcsaholy, AranyJános utca 47./ sz. alatti lakossal a Vaja, Damjanich u. 114­116.sz. alatti, termelői piac területén található 1 db üzlethelyiségre.



Az üzlethelyiség bérleti díja: 30.000.­ Ft­­áfa/üzlet/hó /melyösszeg tartalmazza a bérlemény működésének rezsiköltségeit is/.

Felhatalmazza Tisza Sándor polgármestert a Bérleti Szerződésaláírására.

Felelős: Tisza Sándor polgármester
Határidő: folyamatos

8./ Ingatlan haszonkölcsön­szerződés megkötésében döntéshozatalElőadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy aKarrier Szakmai Diáksegítő Egyesület kedvezményezettje a GINOP 5­1­1­16­2017­00006 számú, , Együtt a munkavállalásért Szabolcs­Szatmár­Bereg megyében"elnevezésű projektnek.Ennek keretében különféle munkaerő­piaci szolgálatatásokatnyújt a projekt célcsoportjai számára.
Javaslom, hogy a Vaja Művelődési Ház és Könyvtár 4562. Vaja, Damjanich u. 68. sz.alatti épületben található ­ iroda rendeltetésű ­ ingatlant a projekt lezárulásánakidőpontjáig — várhatóan 2020. augusztus 30. — ingyenesen biztosítsuk a Karrier SzakmaiDiáksegítő Egyesület számára.

Harsányi Imre alpolgármester: A városnapon is jelen volt ez a szervezet. Amunkavállalók számára nyújtanak segítséget, pl. önéletrajz készítés, stb.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja aKarrier Szakmai Diáksegítő Egyesülettel történő ingatlan haszonkölcsön­szerződésmegkötését, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.
A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodásnélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

900/2019. (IX.19.)
határozata

Ingatlan haszonkölcsön­szerződés megkötésében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Ingatlan haszonkölcsök­szerződést köt a Vajai Művelődési Ház ésKönyvtár /4562. Vaja, Damjanich u. 68. sz. alatti épületbentzalálható iroda rendeltetésű ingatlanra vonatkozóan, a GINOP 5­1­5­16­2017­00006. számú, , Együtt a munkavállalásért Szabolcs­Szatmár­Bereg megyében" elnevezésű projektkedvezményezettjével, a Karrier Szakmai Diáksegítő Egyesület­tel /1148. Budapest, Kalapács utca 6./.



Felhatalmazza — Tisza Sándor polgármestert az ingatlanhaszonkölcsön­szerződés aláírására.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor polgármester

9./ Együttműködési Megállapodás megkötésében döntéshozatal /Új Karrier Iroda/Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy azÚj Karrier Iroda /1148. Budapest, Kalapács utca 6./ célkitűzése, hogy Vaja VárosÖnkormányzat számára segítséget biztosítson a következőkben: pl. toborzás,információnyújtás, ingyenes szolgáltatásnyújtás, stb.Az Új Karrier Iroda rendezvény szervezés keretében a Vaja Város Önkormányzatszámára lehetőséget biztosít az általa szervezett rendezvényeken való részvételre.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja azÚj Karrier Irodával, mint partnerszervezettel történő együttműködési megállapodásmegkötését, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodásnélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

901/2019. (IX.19.)
határozata

Együttműködési Megállapodás megkötésében döntéshozatal /Új Karrier Iroda/

A Képviselő­testület:
,

Együttműködési Megállapodást köt az Uj Karrier Irodával /1148.Budapest, Kalapács utca 6./ a GINOP 5.1.5­16­2017­00006program egyes szolgáltatásainak megvalósulása érdekében.

Felhatalmazza Tisza Sándor polgármestert az EgyüttműködésiMegállapodás aláírására.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor polgármester



10./ Együttműködési Megállapodás megkötésében döntéshozatal /MunkaerőpiaconMaradás Egyesület/
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy azMunkaerőpiacon Maradás Egyesület /4025. Debrecen, Széchenyi u. 48./ célkitűzése,
toborzás, információnyújtás, ingyenes szolgáltatásnyújtás, stb.A Munkaerőpiacon Maradás Egyesület rendezvény szervezés keretében a Vaja VárosÖnkormányzat számára lehetőséget biztosít az általa szervezett rendezvényeken valórészvételre.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja azMunkaerőpiacon  Maradás Egyesülettel, mint partnerszervezettel — történőegyüttműködési megállapodás megkötését, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.
A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodásnélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

902/2019. (IX.19.)
határozata

Együttműködési Megállapodás megkötésében döntéshozatal
/Munkaerőpiacon Maradás Egyesület /

A Képviselő­testület:
Együttműködési Megállapodást köt az Munkaerőpiacon MaradásEgyesülettel /4025. Debrecen, Széchenyi u. 48. a GINOP 5.1.5­16­2017­00006 Program egyes szolgáltatásainak megvalósulásaérdekében.

Felhatalmazza Tisza Sándor polgármestert az EgyüttműködésiMegállapodás aláírására.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor polgármester

11./ Iparterület fejlesztése a Rohodi út mentén? című, TOP­1.1.1­15­SB1­2016­00008 azonosító számú projekt megvalósításához terület vásárlásban döntéshozatalElőadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Az .:Parterület fejlesztése a Rohodi út mentén" című, TOP­1.1.1­15­SB1­2016­0000£8 azonosító számú projekt megvalósításához szükség van méga 0121/13 hrsz­u földterület megvásárlására, melynek terület nagysága: 5556 m2.Ennek a földterületnek gyermekem /Tisza Sándor/ az egyedüli tulajdonosa.



Ez is egy kényes szituáció, hogy a gyermekem szeretné értékesíteni azönkormányzatnak a tulajdonában lévő 0121/13 hrsz­u gyümölcsös művelési ágú 5556m2 területű külterületi ingatlant. Szeretném elkerülni, hogy támadás érjen bennünket.Korábban kérelmezésre került a termőföldek végleges más célú hasznosításánakengedélyezése iparterület létesítése céljából, ezzel kapcsolatban a földvédelmi járulékösszege: 56.280.­ Ft
Kérem, hogy a vételár összegébe a megfizetett földvédelmi járulék összege kerüljönbeszámításra.
A Mátészalkai Vargha Ferdinánd ingatlanvagyon értékelő készített egy szakvéleményt aföldterületről.
Az ingatlanvagyon értékelő az ingatlanok vételárát 1.652.679.­ F t­ban határozta meg.
Javaslom Jámbor Zoltán alpolgármester urat megbízni az önkormányzat részéről aláírásijoggal, a földterület értékesítésére vonatkozó szerződés elkészültét követően.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja azemlített földterület megvásárlását az ingatlanvagyon értékelő által készített vételárért,kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodásnélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

903/2019. (IX.19.)
határozata

. [Parterület fejlesztése a Rohodi út mentén? című, TOP­1.1.1­15­SB1­201 6­00008azonosító számú projekt megvalósításához terület vásárlásban döntéshozatal
A Képviselő­testület:
A Vaja 0121/13 hrsz­u, gyümölcsös megnevezésű, összesen 5556 m2 területűkülterületi . ingatlant, mely Tisza Sándor Vaja, Aulcih u. 26/a sz. alatti lakostulajdonában van, megvásárolja.
Fenti ingatlan vételáraként 1.708.959.­ Ft, azaz: Egymillió­hétszáznyolcezer­kilencszázötvenkilenc 00/100 forintot határoz meg.

Az ingatlan forgalmi értéke és a teljes vételár összege közötti különbözet, azaz: 56.280.­Ft pedig az ingatlan vonatkozásában felmerült földvédelmi járulék összege, mely avételár részét képezi,

Felhatalmazza Jámbor Zoltán alpolgármestert a Kisajátítást helyettesítő Adásvételiszerződés aláírására.

Határidő: folyamatos
Felelős: Jámbor Zoltán alpolgármester



12./ Iskolabusz térítésmentes biztosítása a Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola Taosztálya részére sEgy motivációs nap az állatkertben? című rendhagyó biológiaóra megvalósításához
Előadó: Tisza Sándor polgármester

autóbuszt szeretnék igénybe venni, Javaslom, hogy a kirándulásra ingyen biztosítsuk aziskolabuszt.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetértazzal, hogy a Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola 7. osztálya részére 2019. október03­án , Egy motivációs nap az állatkertben? című rendhagyó biológia óra megtartásáhozingyen biztosítsuk a Nyíregyházi Vadasparkba az iskolabuszt, kézfelemelésselszíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodásnélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

904/2019. (IX.19.)
határozata

Iskolabusz térítésmentes biztosítása a Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola 7. osztályarészére , Egy motivációs nap az állatkertben" című rendhagyó biológia óra
megvalósításához

A Képviselő­testület:
A Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola 7. osztálya részéretérítésmentesen biztosítja Vaja Város Önkormányzat tulajdonátképező LNK 621 forgalmi rendszámú, IVECO típusú miniautóbusz Nyíregyháza Vadasparkba történő igénybevételét , Egymotivációs nap az állatkertben? című rendhagyó biológia óramegtartásához 2019. október 03­án /csütörtökön/

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor polgármester

13./ Dr.Géresi Rita ingatlan felajánlása megvásárlásra /vajai 191 hrsz. — Vaja,Vécsey utca 10. sz./
Előadó: Tisza sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait Dr.GéresiRita írásban benyújtott kérelméről, aki a Vaja, Vécsey u. 10. szám alatti ingatlant ­



melynek kizárólagos tulajdonosa ­ megvásárlásra felajánlja önkormányzatunk 11 millió
forint vételárért. Az ingatlan 3642 m2 alapterületű, melyből a lakóház 104,59 m2 fűtött
alapterületű, közművekkel ellátott /víz villany, gáz, csatorna/ és tehermentes. Az
ingatlan megvásárlását az önkormányzat anyagi helyzete nem teszi lehetővé.

Tisza Tibor képviselő: Javaslom, hogy tájékoztassuk írásban a kérelmezőt, hogy
jelenleg nem tudjuk megvásárolni a felkínált ingatlant.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

905/2019. (IX.19.)
határozata

Dr.Géresi Rita ingatlan felajánlása megvásárlásra
/vajai 191 hrsz. — Vaja, Vécsey utca 10. sz./

A Képviselő­testület:
A Dr.Géresi Rita /lakcím: 2424 Előszállás, Balatoni út 41./
kizárólagos tulajdonában lévő 4562. Vaja, Vécsey utca 10. sz.
alatti ingatlan megvásárlását az önkormányzat anyagi helyzete ez
évben nem teszi lehetővé.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor polgármester

14./ Crystal Mazsorett Csoport részére az önkormányzati autóbusz térítésmentes
biztosítása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Megkérem Tamási Margit alpolgármester asszonyt, hogy
szóbeli kérelmét terjessze elő a képviselő­testületnek.
Tamási Margit alpolgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület hozzájárulását, hogy
2019. október 19­én /szombaton/ Törökbálinton, 2019. november 9­én /szombaton/
Balmazújvárosban, valamint 2019. november 17­én /vasárnap/ Hajdúböszörményben
megrendezésre kerülő Mazsorett Fesztiválra az iskolabusz a mazsorett csoport tagjait
elvihesse.

Tisza Erika jegyző: A Mazsorett Csoportnak csak 2019. november 9­én a
Balmazújvárosban megrendezendő Mazsorett Fesztiválra tudjuk biztosítani az
iskolabuszt. 2019. október 19­én Dombrádon, míg 2019. november 17­én Gyulaházán
lesz mérkőzése a futball­csapatnak.

Tamási Margit alpolgármester: Szeretném megkérdezni, hogy a Sportegyesület
mikrobusza nem tudja elszállítani a futbalistákat?



Tisza Sándor polgármester: Ezeken a napokon az ifi csapatnak, a felnőtt csapatnak,valamint az iskolai foci csapatnak is lesz mérkőzése. szállításukat csak az iskolabuszigénybevételével tudják megoldani.
Ebben a szezonban elég nagy lendülettel kezdett a foci csapat. Az önkormányzat azidegenben tartott mérkőzésekre biztosítja az iskolabuszt, ezáltal is támogatja őket. Ezekaz időpontok már korábban le voltak egyeztetve, be voltak írva a naptárba.
Tamási Margit alpolgármester: Szeretném megkérdezni, hogy a mazsorett csoportbérelhet­e buszt a másik két napon megrendezésre kerülő fesztiválra?

iskolabuszt.

Tamási Margit alpolgármester: A mazsorettes lányok is sokat tesznek ezért atelepülésért.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetértazzal, hogy 2019. november 9­én /szombaton/ a Balmazújvárosban megrendezendőMazsorett Fesztiválon a Crystal Mazsorett Csoport részt vegyen és ingyen biztosítsukrészükre az iskolabuszt, kézfelemeléssel szíveskedjenek jelezni.Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki aki egyetért azzal, hogy CrystalMazsorett Csoport részére a 201 9. október 19­én /szombaton/ a Törökbálinton, valaminta 2019. november 17­én /vasárnap/ Hajdúböszörményben megrendezésre kerülőMazsorett Fesztiválra az önkormányzat tulajdonát képező autóbuszt egyéb irányúelfoglaltság miatt ne biztosítsuk, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodásnélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

906/2019. (IX.1 9.)
határozata

Crystal Mazsorett Csoport részére az önkormányzati autóbusz
térítésmentes biztosítása

A Képviselő­testület:
Térítésmentesen biztosítja a Crystal Mazsorett Csoport részére azönkormányzat tulajdonát képező autóbuszt a 2019. november 9­én /szombaton/ a Balmazújvárosban megrendezésre kerülőMazsorett Fesztiválra történő utazáshoz.

A Crystal Mazsorett Csoport részére a 2019. október 19­én/szombaton/ a Törökbálinton, valamint a 2019. november 17­én/vasárnap/ Hajdúböszörményben megrendezésre kerülő Mazsorett



Fesztiválra nem biztosítja az önkormányzat tulajdonát képezőautóbuszt, egyéb irányú elfoglaltság miatt.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor polgármester

15./ Egyebek

Tisza Tibor képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy Kézi Zsolt lakásánakhőszigetelési munkálatainál milyen támogatást nyújt az önkormányzat?
Tisza Sándor polgármester: Arról tájékoztatott Kézi Zsolt körzeti megbízott, hogycsaládi lakóháza hőszigetelési munkáinak megvalósításához az önkormányzattól egy

Dr.Birtók Mihály képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy az önkormányzatnak mi aterve a rendőrségi szolgálati lakással?

Tisza Sándor polgármester: A szövősök fognak oda költözni, ott fognak dolgozni,A körzeti megbízotti iroda mellé kellene egy gépkocsi tárolásra alkalmas garázst
Jámbor Zoltán alpolgármester: A garázs építéséhez az iskola kazánházában lévő régifűtéscsöveket is fel tudjuk majd használni.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor polgármester megköszöntea képviselő­testület tagjainak részvételét, az ülést bezárta.
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